

深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

市总工会

本报讯(记者 董芳)11月15日,市总工会召开机关全体干部大会,传达学习党的十九届六中全会精神,研究部署贯彻落实工作。

市妇联

本报讯(记者 郑苗苗)11月15日,市妇联召开机关全体干部大会,传达学习党的十九届六中全会精神。

市公安局

本报讯(记者 李明璇)11月15日,市公安局召开党委理论学习中心组(扩大)会议,传达学习党的十九届六中全会精神,安排部署贯彻落实工作。

市国资委

本报讯(记者 贾晓龙)11月18日,市国资委召开党委理论学习中心组(扩大)会议,传达学习党的十九届六中全会精神,安排部署贯彻落实工作。

市直机关工委

本报讯(记者 何婧)11月12日,市直机关工委召开工委(扩大)会议,传达学习党的十九届六中全会精神,研究部署贯彻落实工作。

市侨联

本报讯(记者 丰曼)11月15日,市侨联组织机关全体干部深入学习党的十九届六中全会精神。

省人大常委会调研组莅同

本报讯(记者 潘红)11月16日至18日,省人大常委会法制工作委员副主任段宝燕一行莅同,就规范性文件备案审查工作进行调研。

平城区委党校正式揭牌

本报讯(记者 何婧)11月18日,平城区委党校正式揭牌。市委常委、组织部长、市委党校(市行政学院)校长(院长)崔巍,市政协副主席、平城区委书记、平城区委党校(区行政学院)校长(院长)李继忠出席揭牌仪式。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

全市青少年党史学习教育热情点燃

本报讯(记者 臧力卿)今年以来,团市委通过高举红色旗帜、追寻红色记忆、传承红色基因、组建宣讲队伍、营造红色氛围等举措,引领全市广大青少年从小培养热爱党、热爱社会主义的情感。

合作,建立了29个“青少年教育基地”,构建了青少年思政教育“矩阵网”,目前已组织青少年3000多人次前往参观学习。

广灵县21家“僵尸型”社会组织被撤销登记

本报讯(记者 杨海峰)11月16日,记者从广灵县民政局获悉,为推动全县社会组织健康规范发展,经前期排查,该县拟对广灵县食品协会等21家社会组织予以撤销登记的行政处罚。

断挤占社会资源、耗费行政管理成本,存在潜在风险,影响了社会组织健康有序发展。

跳绳运动走进校园



图为跳绳比赛现场孩子们奋力争先。 本报记者 戎禹仁摄

本报讯(记者 陈杰)为提高在校学生身体素质,进一步加大跳绳运动的推广与普及力度,11月17日,我市跳绳大赛走进平城区水泊寺联校御东小学,并为该校成为“大同市跳绳进校园试点学校”授牌。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

危险废物专项整治行动即日起开展

本报讯(记者 丰曼)即日起,我市多部门联合开展为期两个月的危险废物专项整治行动。

市美术馆对预约系统部分内容进行调整

本报讯(记者 王春艳)日前,市美术馆对预约系统部分内容进行调整,调整后,参观者当天可进行现场预约,也可提前一周预约。

确保农民工便捷高效维权 我市公布一批投诉举报电话

本报讯(记者 曹飞)元旦、春节“双节”临近,市政府农民工工作暨根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室多措并举、重拳出击,根治工程建设领域和其他欠薪易发、多发行业企业欠薪问题,确保农民工工资按时发放。

组织开展根治欠薪冬季专项行动。对专项行动期间查实的相关违法问题,市直各有关部门将按照《保障农民工工资支付条例》赋予的各项惩戒措施依法严肃处理,强化劳动保障监察执法和刑事司法衔接工作,保持打击恶意欠薪的高压态势。

市三医院安全有序推进适龄儿童疫苗接种

本报讯(记者 有为)11月16日,平城区40校最后一名学生在市三医院接种了新冠病毒疫苗,至此,该校400余名学生全部完成了新冠病毒疫苗第一剂接种。

行,该院推出了预约服务,医院和学校共同组织完成新冠病毒疫苗接种,告知监护人或委托监护人提前了解新冠病毒疫苗接种相关知识,携带好本人和儿童有效身份证件以及儿童《预防接种证》,避免孩子空腹、劳累,提醒孩子当天穿宽松的衣服方便接种。

关注新冠病毒疫苗接种

发挥园区优势 打造文化品牌

云冈区口泉植物园为“创城”增色添新

本报讯(记者 曹飞)我市创建全国文明城市工作开展以来,云冈区口泉植物园结合自身实际,发挥园区优势,打造文化品牌,构建城市文化底蕴,在提升城市文明品位上聚焦发力,为“创城”增色添新。

装了以未成年人保护法为主要内容的宣传图板4块,建设了未成年人思想道德建设区。

活动,“唱亮生活 礼赞时代”群众文化活动,“舞健康 秀风采”健步走活动及科普教育活动,倡导健康生活,提升群众科学素质,展示云冈区人民群众健康向上、团结奋进的精神风貌。

创建全国文明城市 大同在行动



晋能控股煤业集团四老沟矿把引深党史学习教育与精心组织安全生产、实现保供保电保暖保民生结合起来,为“聚焦新时代,振兴四老沟”作出新贡献。